

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 14.09.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004455365

Kanton: ZH

Meldestelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Axenoll Life Sciences AG, Zumikon

Axenoll Life Sciences AG [de] Axenoll Life Sciences Ltd. Bisher Exentis Automotive AG

Dorfstrasse 93 8126 Zumikon

Bisher

Gewerbestrasse 5 6330 Cham

UID: CHE115041310

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Zumikon Bisher: Cham Bisher

Halten von Beteiligungen, Vermarktung von sonstigem eigenen und fremden Know-how in Form der Konsultation; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten

Exentis Automotive AG, bisher in Cham, CHE-115.041.310, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 166 vom 29.08.2018, Publ. 4440925). Statutenänderung: 16.08.2018. Firma neu: Axenoll Life Sciences AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Axenoll Life Sciences Ltd.). Sitz neu: Zumikon. Domizil neu: Dorfstrasse 93, 8126 Zumikon. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt Investitionen in Unternehmen der Bioprintingund 3D Bioprinting Technologie, der Biotechnologie, Medizintechnik, Diagnostik und Gesundheitsweseninformationstechnologie weltweit, durch den Kauf, den Verkauf und das Halten von Beteiligungen, die Gewährung von Darlehen sowie der Verwaltung und Finanzierung dieser Unternehmen. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmen direkt oder indirekt beteiligen. Sie kann durch Beschluss des Verwaltungsrates Zweigniederlassungen und Agenturen im In- und Ausland errichten.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 29.08.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 166

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 32385 vom 11.09.2018

Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Zürich